
 Земельний податок: які
ділянки звільнені від

сплати?



 Для підприємців та землевласників
Київщини важливо розуміти, які земельні
ділянки звільнені від сплати земельного
податку. Головне управління ДПС у
Київській області нагадує про норми статті
283 Податкового кодексу України (ПКУ), що
визначають перелік таких ділянок.
 Згідно зі статтею 283 ПКУ, не сплачується
податок за:

 сільськогосподарські угіддя в зонах
радіоактивного та хімічного
забруднення; 
 земельні ділянки в консервації або на
стадії сільськогосподарського освоєння; 
 земельні ділянки державних
сортовипробувальних станцій і
сортодільниць; 
 землі дорожнього господарства
автомобільних доріг загального
користування; 
 земельні ділянки сільськогосподарських
підприємств і фермерських господарств;
земельні ділянки кладовищ, крематоріїв
та колумбаріїв; 

 земельні ділянки дипломатичних
представництв; 
 земельні ділянки, надані для
будівництва та обслуговування культових
будівель; 
 земельні ділянки, забруднені
вибухонебезпечними предметами;

земельні ділянки, непридатні для
використання через потенційну 

 загрозу забруднення
вибухонебезпечними предметами, у
випадку прийняття сільськими,
селищними, міськими радами,
військовими адміністраціями та
військово-цивільними адміністраціями
рішень про встановлення податкових
пільг зі сплати місцевих податків та/або
зборів у порядку, визначеному ПКУ . 

 Ці пільги спрямовані на підтримку
сільського господарства, інфраструктури та
соціально важливих об'єктів. Для отримання
їх необхідно мати відповідні документи, що
підтверджують статус земельної ділянки.
  


